

డిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో ఎమ్మెల్యే కవితకు మరోసారి నిరాశ

న్యూఢిల్లీ, జూలై 31 (ప్రజాస్వరం): డిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో జీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు మరోసారి నిరాశ ఎదురైంది. ఈ స్కామ్ కు సంబంధించి మనీ లాండరింగ్ ఆరోపణలపై ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) అరెస్ట్ చేసిన కేసులో కవిత జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ ను ట్రయల్ కోర్టు మరోసారి పాడిగించింది. ఆగస్ట్ 13 వరకు జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ పాడిగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కాగా, డిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో మనీ లాండరింగ్ ఆరోపణలపై ఎమ్మెల్యే కవితను ఈ ఏడాది మార్చి 16న ఈడీ అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ లో భాగంగా కవిత తీహార్ జైల్లో ఉన్నారు.

ఈడీ కేసులో ఇవాళిలో కవిత జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ ముగియడంతో అధికారులు వర్చువల్ గా ఆమెను న్యాయస్థానంలో హాజరు పరచారు. కేసు విచారణ కీలక దశలో ఉన్నదని.. ఈ సమయంలో కవిత కన్నడిగి పాడిగించాలని ఈడీ తరుపు లాయర్లు కోరుకు విజుప్తి చేశారు. ఈడీ వాదనలతో ఏకీభవించిన న్యాయస్థానం కవితకు మరో 14 రోజుల జ్యూడిషియల్ రిమాండ్ విధించింది.



10 నెలల పాలనపై వందల ఆరోపణలూ..

కేటీఆర్ 100 శాతం ఆర్టిఫీషియల్, 0 శాతం ఇంటెలిజెన్స్ ముచ్చర్లలో ఫోర్ట్ సిటీ... అదే ప్యూచర్ సిటీ
కేసీఆర్ చీల్చి చెండాడుతానంటే.. బుల్లెట్ పూమ్ జాకెట్ వేసుకొచ్చా...
అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ ఎదురుదాడి

హైదరాబాద్, జూలై 31 (ప్రజాస్వరం): పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలకు గొప్ప అనుభవాలే మిగిలాయని సీఎం రేవంత్ రెడైట్ సెలైర్లు చేశారు. బుధవారం అసెంబ్లీలో ద్రవ్య వినిమయ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సభను తప్పదోవ పట్టించేందుకు కేటీఆర్ కు ఇచ్చిన సమయాన్ని వినియోగించుకోవడానికి చూస్తున్నారని ఆరోపించారు. సూచన అనే ముసుగులో ప్రజల మెదళ్లలో మోసం బొప్పిస్తున్నారని పైకి అయ్యారు. వారి పాలనా అనుభవాలతో ప్రజలకు కాంగ్రెస్ అధికారం కట్టబెట్టారని సెలైర్లు చేశారు. పది నెలలు కూడా పూర్తి కాని తమ ప్రభుత్వం విపక్షాలు వందల ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సూరత్ నుంచి చీరలు తీసుకొచ్చి నిరుపేదలను మోసం చేసింది నిజం కాదా అని ద్వజమెత్తారు. ఎయిర్పోర్టుకు ఎంఎంటీఎస్ నిర్మాణానికి కేంద్రం అంటే తిరస్కరించింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కాదా అని ప్రశ్నించారు. రేపు మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని ముచ్చర్లలో సాయంత్రం 4 గంటలకు స్కైల్ పర్ఫెక్ట్ ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు.

సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ దెవలమ్ అయినట్లుగానే ముచ్చర్లలో ఫోర్ట్ సిటీని నిర్మిస్తున్నామని, ఈ ఫోర్ట్ సిటీయే రేపటి ప్యూచర్ సిటీ అని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. ముచ్చర్లలో భూసేకరణకు సంబంధించి పారాసిటీతో పాటు అలాయ్డ్ ఇండస్ట్రీస్ కోసం భూసేకరణ చేస్తున్నామని నోటిఫికేషన్ లో స్పష్టంగా పేర్కొన్నామన్నారు. ముచ్చర్లలో ఫార్యా, అలాయ్డ్ ఇండస్ట్రీతోపాటు స్కైల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని, రేపు సాయంత్రం యూనివర్సిటీకి శంకుస్థాపన చేశామన్నారు. హైటెక్ సిటీ వద్ద ఉన్న ఎన్ఎస్ఐ అక్కడికి షిఫ్ట్ చేసి యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు వరకు ఎంఎంటీఎస్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం ముందుకు వస్తే వద్దని తిరస్కరించింది కేసీఆర్ కాదా అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు. 2.5 కిలోమీటర్ల దూరం భూమి కేటాయిస్తే పేదలకు ఉపయోగపడే ఎంఎంటీఎస్ విమానాశ్రయం వరకు వచ్చేదికదా అని అన్నారు. దీని వెనుక ఉన్న ఆర్థిక కుట్ర తెలంగాణ ప్రజలకు తెలియాలన్నారు. కేసీఆర్ సభకు రాకపోవడంపై స్పందిస్తూ.. సభలో చీల్చి చెండాడుతామంటే ముందస్తు జాగ్రత్తగా బుల్లెట్ పూమ్ జాకెట్ కూడా తీసుకొచ్చామని సెలైర్లు చేశారు.



ద్రవ్య వినియమ బిల్లుకు శాసనసభ ఆమోదం
తెలంగాణ శాసనసభ రేపటికి వాయిదా పడింది. ఇవాళ సభలో ద్రవ్య వినిమయ బిల్లును డిస్కాట్ చేసి, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్య సభలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బిల్లుపై చర్చ జరిగింది. అసంతోషం సభలో గందరగోళం ఏర్పడగా బీఆర్ఎస్ సభ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యుల ఆందోళన, నిరసనల మధ్య ద్రవ్య వినిమయ బిల్లుకు సభ ఆమోదం తెలిసింది. అసంతోషం స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ సభను రేపటికి వాయిదా వేశారు.

సబితమ్మ నన్ను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించి.. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మోసం చేశారు..

హైదరాబాద్, జూలై 31 (ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో జీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ సభ్యుల మధ్య మాటల యుద్ధం నడుస్తోంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడైట్ మాట్లాడుతూ.. కేటీఆర్ మీ వెనకాల కూర్చున్న అక్కలు నమ్మించి మోసం చేశారని మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. అసంతోషం పలువురు మంత్రులు కూడా ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీంతో మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి సీరియస్ అయ్యారు. మాట మాటకు నన్నే టార్గెట్ ఎందుకు చేస్తున్నారని.. తాను కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డిని పార్టీలో చూపించుకుని ఆశీర్వాదించింది నేను కాదా.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుండెల మీద చెయ్యి వేసుకుని చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందిస్తూ.. మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి నన్ను ఆశీర్వాదించిన మాట వాస్తవం. కానీ తీరా పార్లమెంటు ఎన్నికల సమయంలో తనను మోసం చేసి జీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వెళ్లిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. ఆ సమయంలో కేటీఆర్ మాయమాటలు నమ్మి నన్ను మోసం చేశారని.. తనను మోసం చేశారు కాబట్టి.. సబితమ్మను నమ్మకాన్ని కేటీఆర్ కు చెబుతున్నానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో చెప్పుకొచ్చారు.



ఏం మొహం పెట్టుకొని అంటున్నారు..

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య
పార్టీలో పదవులు అనుభవించి స్వలాభం కోసం బీఆర్ఎస్ వెళ్లారని, ఏం మోహం పెట్టుకొని సీఎం గురించి మాట్లాడుతున్నారని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య అన్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా సీఎం చేసిన వ్యాఖ్యలపై సబితా ఇంద్రారెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై భట్టి విక్రమార్య మాట్లాడుతూ.. సబితా ఇంద్రారెడ్డి గారు చాలా బావోద్వేగంతో మాట్లాడారని అన్నారు. 2004కు ముందు ఆమె వేరే పార్టీలో ఉంటే.. కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలిచి టికెట్ ఇచ్చి, మంత్రిని కూడా చేసిందని, అలాగే 2009 లో కూడా మంత్రిని చేసిందని, పదేళ్ల పాటు ముఖ్యమైన పోర్ట్ ఫోలియోలు ఇచ్చి గౌరవం ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓడిపోయిన తర్వాత చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా.. దళిత వర్గాలకు చెందిన నన్ను ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా నిర్ణయించిందని తెలిపారు. ఆ సమయంలో నాకు సపోర్టుగా ఉండకుండా వారి స్వలాభం కోసం పార్టీ మారి కాంగ్రెస్ పార్టీని మోసం చేశారని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నేను స్వయంగా నాయకులతో కలిసి వారి ఇంటికి వెళ్లి మీరు పార్టీ మారితే ఎల్ఓటీ సైట్ ను పోతుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ మీకు ఏం తక్కువ చేయలేదు.. ఇకపై కూడా తక్కువ చేయదు అని బ్రతిమలాడినా.. ఒక్క సార్లైనా ఆలోచన చేశారా అని మండిపడ్డారు. మీ అధికారం కోసం, మీ స్వార్థం కోసం వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరి ఇప్పుడు భాదపడుతున్నారని.. ఆవేదన చెందాల్సింది నేనా, కాంగ్రెస్ పార్టీయా, ఈ రాష్ట్రంలోని ప్రజాస్వామ్యమా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంతేకాక ఇంకా ఏం మొహం పెట్టుకొని సీఎం గారని అంటున్నారని, పార్టీలు మారి పరువు తీసి, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కూసి చేశారని భట్టి విక్రమార్య ద్వజమెత్తారు.



హైదరాబాద్, జూలై 31 (ప్రజాస్వరం): ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు కొండంత ఉంటే.. ఇద్దెట్ లో నిధులు గోరంత ఉన్నాయని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రాజ్యంగంలో రికార్డ్ వ్యవస్థ లేదని.. అందుకే ఈ ఐదేళ్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని భరించాలిందేనని ఎద్దేవా చేశారు. అసెంబ్లీలో ద్రవ్య వినిమయ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కరోనా కష్టకాలంలో ఆర్థిక వ్యవస్థ గాడి తప్పినా పథకాలను ఏనాడు ఆపలేదని అన్నారు. ఆ సమయంలో ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు జీతాలు అలస్యమైన మాట వాస్తవమని అన్నారు. తమ పాలనలో అప్పులు, రెవెన్యూ బిల్లలకు లోబడి ఉన్నాయని

ఐదేళ్లు భరించాల్సిందే..

రాజ్యంగంలో రికార్డ్ వ్యవస్థ లేదు కదా.. హామీలు కొండంత... కేటాయింపులు గోరంత ద్రవ్య వినిమయ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా కేటీఆర్

తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన నికర అప్పు రూ. 3,85,340 కోట్లు మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు. అప్పుల గురించి మాట్లాడే ప్రభుత్వం.. తాము సృష్టించిన ఆస్తుల గురించి కూడా మాట్లాడాలని అన్నారు. జీఎస్ డీటీఎల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర మెరుగైన స్థానంలో ఉందని, రూ. 4 లక్షల కోట్ల నుంచి రూ. 14.65 లక్షల కోట్లకు ఆదాయాన్ని పెంచామని పేర్కొన్నారు. తలసరి ఆదాయంలో మన రాష్ట్రం నెంబర్ వన్ గా గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని చెప్పారని.. మాట తప్పినందుకు మిమ్మల్ని అభినందించాలా అని సెలైర్లు వెశారు.

రేవంత్ రెడ్డి నాకు మిత్రుడే..
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనకు మంచి మిత్రుడేనని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. 18 ఏళ్ల నుంచి రేవంత్ రెడ్డి తనకు పరిచయం అని అన్నారు. కాకపోతే గత పదేళ్ల నుంచి మాకు, ఆయనకు చెందింది కామెంట్ చేశారు. చిన్న రేవంత్ రెడ్డికి ఆర్థిక సహాయంలో నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి పరీక్షలు పూర్తి చేసి రిజల్ట్స్ వెల్లడిస్తే.. కాంగ్రెస్ నియామక పత్రాలు మాత్రమే ఇచ్చిందన్నారు.

కేరళ విషాదం.. 163కు పెరిగిన మృతులు

వయనాడ్, జూలై 31 (ప్రజాస్వరం): కేరళలోని వయనాడ్ లో కొండ చరియలు విరిగిపడిన ఫలితంగా మృతుల సంఖ్య అంతకంతకూ పెరుగుతోంది. ఇప్పటివరకు 163 మంది చనిపోయినట్లు కేరళ వైద్యశాస్త్ర శాఖ బుధవారం ఉదయం తెలిపింది. మరో 91 మంది గల్లంతైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన సుమారు 191 మంది ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. వయనాడ్ లో విపత్తు నిర్వహణ బృందాలు, సైనికులు సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నారు. కేరళలోని వయనాడ్ జిల్లా మెప్పడి, మండ్రా, మారాలి, అట్టామల, నూల్పుతా గ్రామాలలో సోమ, మంగళవారాల్లో భారీ వర్షాలు బీభత్సం సృష్టించాయి. కొండ చరియలు విరిగిపడి గ్రామాల ఆనవాళ్లు లేకుండా పోయాయి. వందల ఇళ్లు నేలమట్టమయ్యాయి. వందల మంది బురద మట్టిలో కూరుకుపోయారు. మరోవైపు ఈ గ్రామాలలోని టీ, కాఫీ తోటల్లో పనిచేసే 600 మంది పలన కూలీల ఆహార దొరకడం లేదని సమాచారం.

